PrismaSeT

LVS04644

DODDPDODDDO

||| 2

M10x60 - A480

W

0 o ©

Q

Q o O

Q

g M10x70 - STL M10x80 - STL

® ®

n®

®

M8x50 - STL

& 00

PLEASE NOTE

Electrical equipment should be installed,
operated, serviced, and maintained

only by qualified personnel.

No responsibility is assumed by
Schneider Electric for any
consequences arising out of the

use of this material.

REMARQUE IMPORTANTE
L'installation, I'utilisation, la réparation
et la maintenance des équipements
électriques doivent étre assurées par
du personnel qualifié uniquement.
Schneider Electric décline toute
responsabilité quant aux
conséquences de I'utilisation de ce
matériel.

TENGA EN CUENTA

La instalaciéon, manejo, puesta en
servicio y mantenimiento de equipos
eléctricos deberan ser realizados sélo
por personal cualificado.

Schneider Electric no se hace
responsable de ninguna dev las
consecuencias del uso de este
material.

BITTE BEACHTEN

Elektrische Gerate dirfen nur von
Fachpersonal installiert, betrieben,
bedient und gewartet werden.
Schneider Electric haftet nicht fir
Schaden, die durch die Verwendung
dieses Materials entstehen.

NOTA

Manutenzione, riparazione, installazione
e uso delle apparecchiature elettriche si
devono affidare solo a personale
qualificato.

Schneider Electric non si assume
alcuna responsabilita per qualsiasi
conseguenza derivante dall’uso di
questo materiale.

NOTA

Ainstalacao, utilizagéo e manutengéo
do equipamento eléctrico devem ser
efectuadas exclusivamente por
pessoal qualificado.

A Schneider Electric ndo assume
qualquer responsabilidade pelas
consequéncias resultantes da
utilizacdo deste material.

HES
%%iﬁ%ﬂé&“%\ BE, dHefgsrT
EOBRTEBAR H4T.

Schneider Electric 7A&BRTERZA
BRI ERHIER".

OBPATUTE BHUMAHUE
YcTaHoBKa, aKcnnyaTaumsi, PEMOHT U
ob6cnyXvMBaHWe aNeKTpPUYecKoro
060opyaoBaHMSA MOXET BbINOMHATHCS
TOMNBbKO KBaNUULIMPOBaHHLIMN
ANEeKTpUKamu.

KomnaHnus Schneider Electric He HeceT
HMKaKoW OTBETCTBEHHOCTM 3a Nobble
BO3MOXHbIE MOCINEACTBYS
MCNONb30BaHUsSI AaHHOW
[OKyMeHTauum.

04696440AD-00
09/2022
1/4

Schneider

Electric

&



M8x45 - A480

LN

o
2
1

g
1

\
J

\

Ul ju [N

M10x60 - A480

04696440AD-00

Scigeider

2/4



N
%
o}

\
3

\

Wﬂ

M8x50 - STL

M10x80 - STL

®

3/4

Schneider

04696440AD-00



o

Schneider Electric Industries SAS
35, rue Joseph Monier

92500 Rueil-Malmaison

France

www.se.com

04696440AD-00

En raison de I'évolution des normes et du matériel, Ce document a été
les caractéristiques indiquées par le texte et les @ imprimé sur du papier

images de ce document ne nous engagent qu'aprés écologique.
confirmation par nos services. This document has been
As standards, specifications and designs change 52’;5’ on ecological

from time to time, please ask for confirmation of the
information given in this publication.

Publication : Schneider Electric

Réalisation : Schneider Electric

Impression :

Format de pliage :

© 2022 Schneider Electric - All rights reserved.

Schneider Electric Limited
Stafford Park 5

Telford, TF3 3BL

United Kingdom
www.se.com/uk

09/2022




